
Jakou třídu navštěvuje vaše dítě?

52 odpovědí

1) Vzdělávací proces a kvalita výuky

1. Jste spokojeni s kvalitou výuky na škole?

52 odpovědí

Dotazník spokojenosti rodičů se školou - ZŠ
52 odpovědí)
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Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

98,1%
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2. Myslíte si, že vaše dítě dostává dostatečnou podporu při učení?

52 odpovědí

3. Připadá vám, že se vaše dítě ve škole rozvíjí nejen akademicky, ale
i osobnostně?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

7,7%

92,3%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

7,7%

84,6%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
vzdělávacího procesu a kvality výuky.

11 odpovědí

Žádné nemáme

Nemám žádné připomínky

Bez připomínek.

Byl by dobrý kroužek cizího jazyka.

K paní učitelce Johance nemám vůbec žádné připomínky. Johanka je úžasná , ovšem mnohem
horší je to s paní asistentkou, která na děti často křičí a je na ně velmi nepříjemná....

P.uč. Jihlavcová je skvělá. Ma velmi individualni přístup. Dcera ji má velmi ráda. Je spravedlivá.

Zde nemám žádné připomínky.

Ano

Nemám

Byla bych možná přísnější ve známkování, aby přechod na jinou školu nebyl "šok".

Nemám žádné připomínky jen spokojenost

2) Komunikace školy s rodiči

1. Jste spokojeni s množstvím informací, které od školy dostáváte?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

94,2%



2. Jsou informace o prospěchu a chování vašeho dítěte jasné a
srozumitelné?

52 odpovědí

3. Máte pocit, že škola reaguje na vaše náměty, podněty a
připomínky?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

98,1%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit32,7%

61,5%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
komunikace školy s rodiči.

10 odpovědí

Žádné připomínky

Nemám žádné připomínky

Bez připomínek.

Vždy perfektní přístup

Celkově bych řekla, že mi nevyhovuje aplikace Bakaláři, která často nefunguje. Mám
zkušenosti s aplikací Edupage a je mnohem lepší a mnohem přehlednější...

Ano

Nemám

Názor si škola vyslechne vždy, ale to je vše.

Velice pomalý systém Bakalář, v jiných školách funguje naprosto normálně.

Vše v pořádku

3) Atmosféra a prostředí školy

1. Připadá vám škola jako bezpečné místo pro vaše dítě?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

96,2%



2. Myslíte si, že vztahy mezi žáky a učiteli jsou na dobré úrovni?

52 odpovědí

3. Máte pocit, že škola efektivně řeší případné problémy a konflikty?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

9,6%

88,5%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit32,7%

63,5%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
atmosféry a prostředí školy.

9 odpovědí

Žádné připomínky

Nemám žádné připomínky

Bez připomínek.

K otázce v bodu 2 bych opět uvedla, že nejsem vůbec spokojena s paní asistentkou, která k
dětem nemá vůbec kladný vztah. Můj osobní názor je ten, že paní asistentka se svou povahou
na tuto pracovní pozici nehodí...

Ad.3 u Sofi zatím nebylo co k řešení.

Za sebe mohu říci, že naše paní učitelka řeší problémy mezi žáky skvěle. Tento problém jsme
řešili s paní učitelkou v loňském školním roce a ta na problém ihned reagovala a se
zúčastněným žáky ho vyřešila skvěle. Za to ji velmi děkujeme.

Ano

Nemám

Vše v pořádku

4) Mimoškolní aktivity a služby

1. Jste spokojeni s nabídkou mimoškolních aktivit?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

11,5%

82,7%



2. Hodnotíte kvalitu školní družiny a její program jako dobrý?

52 odpovědí

3. Hodnotíte kvalitu školní jídelny a skladbu jídelníčku jako
vyhovující?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

13,5%

86,5%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

15,4%

9,6%

75%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
mimoškolních aktivit a služeb.

9 odpovědí

U školní jídelny nelze označit ano

Žádné připomínky

Na omlouvání obědů ,by měl být delší časový prostor.

Bez připomínek.

Mimoškolní aktivity jsou velmi zajímavé...

Omezila bych používání elektroniky ve družině a ukázala, že se dá zabavit i jinak. Ale myslím ,
že oproti loňskému roku se to již zlepšilo.

Vše v pořádku

Chybí kroužky,v první třídě byl jen jeden a bylo nám řečeno, že od 3. třídy budou a pro změnu
není žádný! Na ostatních školách je spousta kroužků na výběr. I děti se těšily,jak na
angličtinu,nebo vaření, domácí práce atd .

Systém objednávání a odhlašování jídel nám nevyhovuje. Málo času na odhlášení a přihlášení
jídla. Na některých školách jde například odhlásit jídlo ještě ten den ráno, kdy dítě nejde do
školy. Stačilo by protáhnout dobu alespoň do večerních hodin. Super by byla i možnost volby
ze dvou jídel.

5) Zapojení rodičů do školního života

1. Připadá vám, že škola vytváří dostatek příležitostí pro zapojení
rodičů do školních aktivit?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

13,5%

80,8%



2. Máte pocit, že vedení školy a učitelé jsou pro rodiče dostupní a
otevření?

52 odpovědí

3. Cítíte, že máte dostatek prostoru sdílet své názory a připomínky?  ?

52 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

7,7%

88,5%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

15,4%

9,6%

75%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
zapojení rodičů do školního života.

5 odpovědí

Žádné připomínky

Bez připomínek.

Musím opět pochválit paní učitelku Johanku a její úžasný přístup k dětem a skvělou
komunikaci se mnou, jako s maminkou, vždy reaguje na mé dotazy a připomínky...

Asi jak s kým můžu sdílet své názory a připomínky.

Vše v pořádku



6) Prostor pro vaše osobní vyjádření k tématu ZŠ a MŠ Žandov.

Zde nám můžete napsat, jaké oblasti bychom měli zlepšit, co vám ve škole chybí, atd.

Můžete zde ale také vyjádřit, s čím/kým jste spokojeni a čeho si na naší škole vážíte.

16 odpovědí

Spokojenost s paní učitelkou Jihlavcovou

Myslím si že děláte pro děti vše jsme velice spokojeni.

Škole není co o vytknout a nic bych zatím neměnila.

Škola je super, skvělý učitele

Musím pochválit přístup školy k dětem a celkově dobrou a přátelskou atmosféru. Sem rád že
syn chodí právě do této školy. Moc vám za to děkuji, přijde mi velmi důležité aby děti, které
nastoupí do školy nebyli hned demotivované a měli možnost se lépe rozjívet.

Žádné další připomínky již nemám, vše jsem již napsala.
Chtěla bych poděkovat za možnost vyjádřit svůj názor.
Přeji krásný den.
Za svůj názor se nestydím a s radostí se podepisi Kateřina Bernartova Medelská.

Naše třídní paní učitelka Skalická je úžasná, k dětem se chová s respektem, láskou a
ohleduplností. Naše dítko se nebojí s ní řešit jakýkoliv problém.
Také se nám líbí pestrost jídel ve školní jídelně.

Jsem spokojena s průběhem vyuky 3.a 4.tridy u syna, ktery je nyni na druhem stupni. Je dobre
připraven. Ve škole ma velmi dobrý prospěch. Děkuji za to. Šafránková

Nejsem úplně spokojená se system ohlašování stravování. Hlavně tedy o víkendu. V pátek
nemohu tušit, zda mi dite přes víkend onemocní. Ano vím, že si oběd v jídelně mohu
vyzvednou, ale pokud je dítě ve stavu kdy sním nemohu ven (např. horečka) nemám možnost si
oběd vyzvednout.

Maximalni spokojenost s p. Hyskovou a asistenskou Monikou.

Jsem spokojená s paní učitelkou Jihlavcovou jsem rada ze první třída má tak skvělou ucitelku

Jsem velice spokojená s paní třídní učitelkou mé dcery, je skvělá jak k dětem tak i k rodičům.
Stejně jako vedení školy :-).
A díky paní Zdeničce Kubinove si Anička užívá hry ve družině.

Hezky den Petra Kubincová



Mohu pouze poděkovat za to, že syn může chodit do Vaší školy. Jsem si jistá, že ho prostředí,
styl výuky a osobní, přátelský přístup posouvá jak edukativně, tak i osobnostně. Mám srovnání
se školou v jiném, větším městě a vidím velký rozdíl a spolu s ním také to, že věci děláte s
láskou, zapálením a péčí. Děkuji tedy všem, kteří Vaše (naše) vzdělávací místo tvoří.

Zlepšila bych kvalitu různých školních soutěží atd. Více bych si dala záležet na organizaci,
promyslela bych detaily. Některé ok, některé spíš nic moc.

Líbí se mi preventivní odpoledne s p.uč. Římánkovou - spokojenost. Více takových "akcí" .
Jsem spokojena s jídelnou. Vím že v dnešní době je těžké vařit pro často "rozmlsané" děti,
které nic nejí. Ale i přes to, že musí dodržovat velké množství "pravidel", tak se snaží děti naučí
jíst hodně věcí, co jsou zdravé a ve finále chutné. Za to jim díky, že to nevzdávají.

Není co měnit škola funguje jak má

Kroužky- zlepšení, učitelé jsou super.

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms





